

中國宣教事工介紹 - 廣東省河源東源縣

自從中國大陸改革開放，經濟建設一日千里，基督福音真理也隨著熱心事主的弟兄姊妹被傳到內地，信主的同胞日益增多。莊稼熟了，但收割的人少啊！

中國廣東省河源東源縣，是一個客家人農村的地區，東源縣現有 20 個鎮，人口約六十多萬，位於中國廣東省東北部，東江中上游，屬於河源市管轄。

事工起源

蔡樂強牧師在 1993 年開始，經常到廣東布吉鎮傳福音。布吉聚集了來自全國各地的民工，他們大部份都在工廠打工，每天工作 10-14 小時，為國家提供最廉價的勞動力，是國家經濟起飛的功臣。

一位來自東源縣燈塔鎮的楊姑娘，受教育只有初中程度，在製衣廠做女工，到布吉教會聚會後相信耶穌，生命有極大的改變，滿有各種事奉的恩賜。她決定要傳道事奉主，蔡牧師便送她到河南神學院接受培訓，預備傳道的工作。1998 年，神學院培訓後便回到自己的家鄉燈塔鎮，開始傳福音的工作。

事工發展

東源縣燈塔鎮也成為蔡牧師中國宣教事工的重點之一，燈塔教會信主的人不斷增加，到 2000 年，第一期教堂建成，聚會人數有二百多人。到 2006 年第二期教堂也建成，信主人數已經超過一千人。信主人數不只是來自燈塔鎮，也來自其他鄰近鄉鎮，於是開始在樂湖鎮、雙江鎮、順天鎮、簡頭鎮設立多四個聚會點，方便信徒來聚會。2010 年，這四個聚會點的教堂也已經建成，感謝讚美主。

同工培訓

由於信徒眾多，培訓傳道人的神學課程有迫切的需要，我們決定設立神學培訓，有 45 個同工，來自十多間不同教會，經過三年的培訓已經成為傳道人。2010 年開始有何根培、林劍峰加入宣教團隊，我們的事工現已伸展到十多個鄉鎮，為耶穌基督吩咐我們的大使命繼續努力。

東源縣福音事工經過 15 年的發展，今天已看到很好的成績，建立了燈塔、駱湖、簡頭、順天、及雙江等 25 間教會及聚會點，信主的人數超過二千人。所以我們深信支持天國的事工，是非常值得的。

嗎哪福音事工 (The Manna Ministry)

創辦人：蔡樂強、何根培、林劍峰。我們帶職事奉，不受薪酬，多年來經常由香港到中國內地傳道及協助建立教會、培訓傳道同工、奉獻及籌款興建教堂、奉獻電單車給傳道同工、協助傳道同工解決生活上的困難。發展教會至今，現有教會 25 間，每間教會人數由 50 人至 500 人不等。

中國國內傳道事工有以下緊急的需要：

- 1) 山區農村傳道人生活費的補助。
- 2) 山區農村傳道人的交通工具（電單車 - 由於山區農村地區路途遙遠，電單車是很重要傳道及探訪的交通工具）

山區農村教會，傳道人生活艱苦，全職同工薪酬每月約 500 - 1,000 元人民幣，需要生活上的經濟支持。由 2013 年開始，我們支持農村教會傳道人的生活費，我們捐助收到的全部奉獻款項，受助的傳道同工有 30 人。

我們每年發放兩次（每半年一次）的捐助，按照以下的原則：

- 1) 按照收到的奉獻款項全部捐出。
- 2) 傳道同工家庭經濟的實際需要。
- 3) 負責教會事工的工作量與責任。
- 4) 過去事工的努力與成果。
- 5) 受惠人包括『全職傳道』及『義工傳道』。
- 6) 受惠傳道同工需要每半年寫一份事工報告。
- 7) 每年檢討及重新評估。

歡迎參與我們在中國內地的事工，並用禱告支持我們。